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2019/20. 

СЕПТЕМБАР 

 

 Почела је настава у новој школској години. Наша школа је топлом добродошлицом 

пожелела успешну школску годину свим ученицима. 

 14.09.2019. - У нашој школи обележен је Светски дан прве помоћи. Црвени крст Петровац 

је са нашим ученицима, иначе учесницима прошлогодишњег међуокружног такмичења, 

одржао показну вежбу из прве помоћи. 

 

 

 

 

 

 У понедељак, 23. септембра, у нашој школи одржана је радионица "Гуглописаније" у 

оквиру недеље истраживача. Циљеви радиоице били су: упознавање ученика са великим 

бројевима и њиховим називима, читање и правилно записивање бројева цифрама, обнављање 

правописних правила о писању бројева, примена стечених знања у новим примерима, 

повезивање српског језика и математике посредством бројева.  На крају радионице, ученици 

су своје знање о бројевима показали кроз квиз знања.  

Реализатори радионице били су: Крсто Маслеша, наставник математике, Сандра Антић, 

учитељица и Јован Ивковић, наставник српског језика и књижевности и ученици четвртог 

разреда.  
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 Народна библиотека "Ђурa Јакшић" учествовала је у активностима "Ноћи истраживача" те је 23. 

септембра, кроз квиз, упознала ученике са животом и стваралаштвом Ђуре Јакшића (по коме 

библиотека у Петровцу на Млави и носи назив). Циљ радионице био је подстицање на 

размишљање о општој култури као и о култури нашег народа у периоду романтизма, али и 

проширивање знања у области књижевности и ликовној уметности.  

 

Реализатори радионице били су: Јадранка Грбиновић, директорка Народне библиотеке „Ђура 

Јакшић“ у Петровцу заједно са библиотекарима и ученици седмог и осмог разреда наше општине. 

 

     
 

 

  24. септембра, одржана је радионица под називом "Судар Старог и Новог света". Циљ 

радионице био је упознавање са узроцима и последицама великих географских открића почев од 

краја 15. века и уочавање утицаја ових догађаја у култури и свакодневном животу; упознавање са 

стварима из свакодневног живота које су се у већој мери измениле под утицајем ових открића 

(начин путовања, исхрана, човеков утицај на околину, ширење заразних болести, размена флоре и 

фауне између старог и новог света, прилив племенитих метала из новог у стари свет…). Ученици 

су самостално долазили до резултата и презентовали их. По завршетку радионица учествали су у 

онлајн (дигиталним) квизовима. 

Реализатори радионице били су: наставник историје Драган Милошевић и ученици шестог, седмог 

и осмог разреда. 
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 У уторак 24. септембра 2019. године ученици наше школе посетили су РТВ Браничево где 

су се упознали са начином преношења вести некад и сад. Ученици су имали прилику да и сами 

буду презентери вести јер је и циљ радионице био да се упознају са оваквом врстом 

новинарског задатка као и да развију културу говора и јавног наступа. 

    

 У среду, 25. септембра, у нашој школи одржана је радионица под називом "Ћирилићи" у оквиру 

недеље истраживача. Циљ радиоице био је изучавање развоја ћириличног писма од настанка до 

данас; упознавање са почецима словенске писмености и стварање првог књижевног језика; 

глагољица и ћирилица; графија и калиграфија; оспособљавање ученика да самостално пишу 

старословенском ћирилицом уз могућност упоређивања са савременим писмом; развијање љубави 

према матерњем језику путем свестраног упознавања са његовом историјом и развојем писма. 

 

Реализатори радионице били су: Јован Ивковић, наставник српског језика и књижевности и 

ученици седмог и осмог разреда 

    

 

 



                                                                                                                                                                Летопис 

 
 

5 
 

2019/20. 

      

 

 

 

 

 У четвртак, 26. септембра, у нашој школи одржане су две радионице у оквиру недеље 

истраживача. Прва чији су реализатори били Иво Ђорђевић, наставник хемије, Наташа Ботић, 

наставница физике и ученици 7. и 8. разреда названа је "Сапуни некад и сад". Циљ радионице 

био је упознавање ученика са процесом прављења сапуна, али и упознавање са чињеницом да 

се поступак настајања сапуна није променио од давнина већ се и данас ради по истој хемијској 

једначини – само су се променили услови и квалитет рада и производа. 

 

 

Друга радионица, коју су реализовали запослени из Завичајног музеја из Петровца на Млави и 

ученици од првог до шестог разреда, названа је "Винчанска култура". Циљ ове радионице био 

је упознавање учесника са свакодневним животом људи у периоду касног неолита, пре свега 

са занатима које су практиковали, покушавајући да сами израде керамичке посуде за 

припремање и служење хране, једноставно камено оруђе које су праисторијски људи 
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користили у пољопривреди, грађевинарству и слично, као и накит које су жене носиле у 

посебним приликама. 

 26.09.2019 У склопу недеље истраживача у ОШ "Милисав Николић" у Божевцу одржана је 

радионица "Кика до кике фризура". Прављене су традиционалне фризуре плетењем кика 

(плетенице и пунђе од плетеница)али и модерне фризуре техником плетења плетеница. Циљ 

радионице био је упознавање ученика са традицијом плетења кика, очување народне традиције, 

упознавање ученика са традиционалним фризурама наших мајки, бака, прабака, примена технике 

плетења плетеница за прављење фризура у модерном времену. 

 

Реализатори радионице били су учитељи и наставници запослени у ОШ „Милисав Николић“ у 

Божевцу, удружење жена Гергине и Сестра Јелица, мајке из Савета родитеља, ученице од првог до 

осмог разреда. 

 

    

 У петак, 27. септембра, у хали Драгутин Томашевић у Петровцу, реализована је "Ноћ 

истраживача". Поред колега из наше школе, радионице, квизове и презентације имали су и 

колективи градске библиотеке, ОШ "Милисав Николић" из Божевца, УГЛЈП "Вилино коло" из 

Петровца, удружење жена "Златне руке" из Кладурова, колегиница Биљана Животић из ОШ 

"Бата Булић" из Петровца.  

Наш "истраживач" је те вечери била Јасмина С. Ћирић, историчарка уметности из Београда. 

Посета је била знатно већа него претходне године. По нашој процени, било је 600 - 700 

посетилаца.  
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 28.09.2019 Удружење жена „Златне руке“ из Кладурова и ученици и наставници наше 

школе дочекали су госте у етно кући у Кладурову уз традиционално послужење и здравицу. У 

оквиру недеље истраживача организован је обилазак етно куће уз предавање о начину живота 

у старим кућама, ткању на разбоју и предењу вуне, прављењу играчака од природних 

материјала и игрању дечијих игара које су се некада играле (кликери, скакање у џаку, 

навлачење конопца, играње са крпеном лоптом...). Одржана је и модна ревија народње ношње 

из краја и приказано како су некада изгледале трпезе. 
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ОКТОБАР 

 

           Дечија недеља 

 

Овогодишњи мото Дечије недеље био је „Да право свако - 

дете ужива лако”, која је одржања у периоду од 7. до 13. 

октобра.  

 

Током ове недеље одржане су многобројне манифестације, 

радионице и активности у којима су учествовали ученици, 

родитељи и наставници наше школе.  

 

 

 

 

 

 Првог дана Дечије недеље Ђачки парламент одржао је предавање о правима детета након чега 

су уследиле имитације познатих личности. 
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 У Рановцу су другог дана Дечије недеље одржане Игре без граница.  
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 Другог дана Дечије недеље ученици нижих разреда имали су маскенбал. 
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 Трећег дана Дечије недеље у Рановцу је одржан вашар. 

 

 

 

 

 11.10.2019 Последњег дана Дечије недеље Ђачки парламент направио је квиз и проверио 

знање својих другара. Тимови су били састављени од ученика свих разреда а победници су 

награђени. 
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Дечија недеља у подручном одељењу Манастирица 

 

 У подручном одељењу Манастирица у склопу Дечије недеље, првог дана, реализована је 

радионица на тему "Права и обавезе детета". Садржај радионице: 

1. Цртани филм - Права и обавезе детета, 

2. Предавање на исту тему са учешћем уценика у тематској дискусији, 

3. Дечија песма о правима и обавезама детета.  

Учешће у радионици је узела и предшколска група вртића са васпитачицом. Реализатори 

радионице: Влада Ђорђевић, Татјана Славковић и васпитачица Данијела Јевремовић.  

 

   

 Другог дана у оквиру Дечије недеље у подручном одељењу Манастирица одржан је вашар. 
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 Трећег дана Дечије недеље у Манастирици су одржане спортске игре. 

   

 

 У петак, 11. 10. 2019. године, ученици IV разреда из Рановца са учитељицом Сандром Антић 

посетили су ученике IV 2 учитељице Биљане Животић у ОШ "Бата Булић" у Петровцу. Овом 

приликом настављена је сарадња ученика започета у септембру ове године током заједничке 

радионице "Од вредних бака, до радозналих ђака" у Ноћи истраживача.  

Ученици су се  упознавали радећи на заједничким задацима, играли, певали,  посетили 

галерију "Круг". На крају су поклањали једни другима своје поруке пријатељства. Једно ново 

и лепо искуство које ће надамо се подстаћи нова пријатељства и сарадњу. 
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 Последњег дана Дечије недеље ученици нижих разреда дружили су се у Кладурову.   

Цртало се, учило, правили су се магнети од еко-материјала, учествовало се у квизу. 

 

 

 

 10.10.2019 У Кладурову су почели први, припремни радови за изградњу терена за мале 

спортове. 
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 23.10.2019 Научни клуб из Рановца посетио је основну школу „Мирослав Букумовић- Букум “ 

подручно одељење у Ждрелу. Наставник физике и хемије Наташ Ботић са ученицима осмог 

разреда презентовали су ученицима, од првог до четвртог разреда, науку-предмет хемије, кроз 

низ интерактивних радионица. Надамо се, да је ово почетак једне лепе сарадње наших школа.
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 26.10.2019 После посете у Ждрелу Научни Клуб из Рановца je позван у OШ „Бата Булић“ из 

Петровца на Млави – подручно одељење у Великом Поповцу. У петак 25.10. 2019. године 

наставник физике и хемије Наташа Ботић са ученицима осмог разреда презентовала је науку, 

предмет хемије, кроз интерактивне радионице, ученицима од првог до четвртог разреда. 

Присуствовала су и деца из вртића. 
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НОВЕМБАР 

 

 02.11.2019 Научни Клуб из Рановца je посетио OШ Жарко Зрењанин из Великог Лаола -

подручно одељење у Бистрици. У петак, 01.11.2019. године наставник физике и хемије Наташа 

Ботић са ученицима осмог разреда презентовалa je науку, предмет хемије, кроз интерактивне 

радионице, ученицима од првог до четвртог разреда. 
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 29.11.2019 Своју 174. годишњицу наша школа обележила је у петак, 29. новембра, 

одговарајућим програмом. 

 

 

  

,,Човек само срцем добро види, суштина се не да очима сагледати". Ми смо данас тако гледали 

- срцем. Њихова лица то и доказују...  

 

 

 

 

Екипа представе ,,Мали 

Принц", која је изведена 

поводом прославе Дана 

школе. 
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ДЕЦЕМБАР 

 

 

 Поводом Светског дана борбе против сиде, Ученички парламент организовао је презентацију 

и кратку трибину за ученике старијих разреда. Ова болест одавно није табу тема те су ученици 

на тај начин и приступили представљању исте. Похваљујемо иницијативу Ученичког 

парламента. 

 

 

 На Општинском такмичењу из математике, одржаном 07.12.2019. у ОШ ,,Бата Булић" у 

Петровцу, наши ученици постигли су значајне резултате: 

  

- ученица осмог разреда Јована Колеровић освојила је 3. место; 

- ученик осмог разреда Мартин Мартиновић добио је похвалу; 

- ученици шестог разреда Лана Лазаревић, Јован Колеровић и Јелена Радовановић 

освојили су друго место.  

- yченик четвртог разреда Андреј Новаковић освојио је друго место и ученик Немања 

Стојковић (такође четврти разред), добио је похвалу. 
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 Дана 13. и 14. децембра 2019. године, у нашој школи организован је дводневни семинар под 

називом: ,,Инклузивно образовање и индивидуални образовни план" у организацији удружења 

МОСТ. 
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 25.12.2019 У подручном одељењу у Манастирици реализована је радионица на тему ,,У сусрет 

празницима''. Радионицу су реализовали учитељи са ученицима од првог до четвртог разреда и 

припремна предшколска група са васпитачицом и родитељима ученика. 
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 25.12.2019 У подручном одељењу у Кладурову одржана је новогодишња приредба током које 

је Деда Мраз приредио изненађење ученицима, али и њиховим другарима ,,цветићима" из 

припремне предшколске групе ,,Галеб". 
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 27.12.2019 У нашој школи данас је одржан пригодан програм пред новогодишње празнике. 

Ученици 2. разреда су нам рецитовали, а ученици 4. разреда су нас насмејали уз представу 

"Ах, та љубав". 
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ЈАНУАР 

 

 

 На такмичењу из немачког језика које је организовало Немачко удружење "Maria 

Theresiopolis" из Суботице, наше ученице осмог разреда Јована Колеровић и Кристина Грујић 

освојиле су својим филмом "Ивица и Марица у 21. веку" прво место и прву награду - путовање 

у Беч. Подсећамо да су ученице за овај филм добиле и награду за најбољу идеју на Филмском 

дечјем дидактичком фестивалу у Рановцу 2019. године. 

 

Дана 25. и 26. јануара наше ученице Кристина Грујић и Јована Колеровић присуствовале су са 

наставницом немачког језика свечаној додели диплома у Суботици за освојено прво место на 

такмичењу. Немачко удружење "Maria Theresiopolis" из Суботице тада је организовало и 

победничко путовање (једнодневни излет) у Беч.  

Такође су и наши остали ученици, учесници такмичења, том приликом добили дипломе за 

учешће. Theresiopolis" 
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 27.01.2020 Данас смо традиционално обележили школску славу Светог Саву. Ученици наше 

школе присуствовали су литургији у цркви. А потом, уз резање колача и пригодан програм у 

школи, подсетили смо се вредности којим нас је учио Свети Сава. 
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 У нашем подручном одељењу у Манастирици обележена је школска слава Свети Сава. 
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 У подручном одељењу у Кладурову обележена је школска слава Свети Сава. 

 

 

 

 

 На часу пројектне наставе, са темом ,,Кад олуја, мећава и гром терају по свом'', 2. разред је у 

матичној школи истраживао које  временске непогоде постоје, које опасности могу настати и 

како их избећи. Сваки ученик је уз помоћ родитеља и учитељице трагао и откривао 

занимљивости о овим природним појавама. 
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 У петак 31.01.2020. Научни клуб из Рановца, ученици осмог разреда у пратњи наставнице 

Наташе Ботић, посетили су ОШ „Бата Булић“ из Петровца одељење IV-2 које води учитељица 

Биљана Животић. Дружили смо се, изводили експерименте, кроз игру и смех по нешто 

наушили из области хемије. 
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ФЕБРУАР 

 

 

 23.02.2020 је у нашој школи одржано такмичење из Физике, општинског нивоа.  
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МАРТ 

 

 

 01.03.2020, били смо домаћини општинског такмичења из Технике и технологије. Посебне 

резултате су постигли Немања Грујић 1. место, Кристина Грујић 2. место и Лидија Гавриловић 

2. место.  
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 На Окружном такмичењу из математике одржаном 7. марта 2020. године у Пожаревцу, 

ученици наше школе постигли су следећи успех:  

- Андреј Новаковић (IV разред) - 1. место; 

- Немања Стојковић (IV разред) - похвала; 

- Јована Колеровић (VIII разред) - 3. место. 

 

 

 У организацији Математичког друштва „Архимедес“ из Београда, 12. марта 2020. године, по 

15. пут, одржано је Национално математичко такмичење „Мислиша 2020“. Ученик 4. разреда 

наше школе Андреј Новаковић, освојио је 3. место. 

 

 

 

 

 

 

 У оквиру Пролећног ученичког ликовног салона 2020. који је био организован у Галерији 

Круг, ученице наше школе оствариле су запажен резултат. Кристина Грујић и Анђела 

Јовановић освојиле су друго место.  
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 10.03.2020. Стигле су препоруке за спречавање ширења епидемије корона вируса. Ове 

препоруке су упућене од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја свим 

основним и средњим школама на територији Републике Србије. 

 

 
 

 15.03.2020 У складу са одлуком о проглашењу ванредног стања на територији Републике 

Србије, Министарство просвете, науке и технолошког развоја је донело допис да се настава у 

школама обуставља до даљег. 

 Од 17. марта се настава реализује на даљину. Наставници и администрација школе су 

поставили обавештења на сајту школе за родитеље и ученике, који се тичу мере и превенције 

ширења вируса као и обавештење о начину извођења наставе убудуће током трајања 

ванредног стања. 

 У току другог полугодишта школске 2019/2020. - од почетка ванредног стања - пандемије 

вируса COVID 19, појачане су активности рада на школском сајту и постављана су сва 

обавештења и препоруке од стране, како органа школе, тако и Министарства. Наши ученици и 

њихови родитељи, односно наставници, овим путем су се упознали са свим актуелним 

информацијама, препорукама, мерама као и начину похађања наставе од куће уз помоћ ТВ-а и 

дигиталних алата. Програмска шема за праћење наставе на ТВ-у се редовно и благовремено 

поставља на школски сајт 

 Школа се  у наредном периоду бавила и организацијом, мотивацијом и планирањем процеса 

учења од куће - уз представљање разних дигиталних алата и коришћењем одабране платформе 

за реализацију наставе - Едмодо.  

 Школа је поставила обавештење о упису ученика у основну школу за наредну школску годину 
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ЈУН 

 

 Имајући у виду ситуацију са коронавирусом и како би се избегле гужве по школама, ове 

године се уписивање ђака у први разред основне школе спроводило само у заказаном термину, 

у периоду од 04.06. до 15.06. 2020.год. 

 

 Ове године нам је прошао пројекат на Јавном позиву Центра за промоцију науке. Аутор 

пројекта је Сања Стјепановић, заједно са Ђорђем Богдановићем , тако да ће се поново 

реализовати пројекат под окриљем нашег научног клуба. 

 

 У периоду од 17. - 19. јуна 2020. године, одржан је завршни испит у нашој школи. Том 

приликом посетила нас је наша директорка Весна Шуберт.  
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 07.07.2020 Са тугом и жаљењем смо примили вест да је директорка наше школе Весна 

Шуберт, преминула након тешке болести 

 

Веснина биографија 

Весна Шуберт (3. 1. 1969 -7. 7. 2020. ) Дипломирала  је на Учитељском факултету у Врању 2006. 

године. Залагала се за очување културне баштине и фолклорне традиције свог родног краја – 

Рановца. Вршилац дужности директора ОШ Јован Шербановић постаје септембра 2013. године. 

Именована је за директора 1. марта 2014. године. Изабрана у другом мандату за директора школе 1. 

марта 2018 године. 

У периоду школске 2013/14. године радила на реализацији културних, спортских и других 

активности школе, као што су њижевно вече и представљање школског часописа ,, Софиа“, финално 

вече манифестације ,, Такмичење села“, организација представе ,, Ко пева зло не мисли“, сусрет са 

нашим мештанима који живе у иностранству ,, У сусрет дијаспори“. Била је иницијатор 

организовања меморијалног турнира у шаху ,,Давид Радуловић“ у знак сећања на трагично 

погинулог ученика наше школе, а у циљу промовисања безбедности деце како у школи тако и ван 

ње, наручито у саобраћају. Присуствовала је семинару у Словенији што је допринело умрежавању и 

повезивању са школама у Македонији, Словенији и широм Србије. Присуствовала је међународном 

конгресу учитеља у Румунији Републици Молдавији и Украјни, а поводом стогодишњице постојања 

учитељског друштва Румуније. 

У школској 2015/16. години као директор школе руководила је завршним радовима у поткровљу 

школе као и игралишта за рукомет и кошарку, као и на опремању кабинета у поткровљу.  

У току школске 2016/17. године. На иницијативу Весне Шуберт а уз помоћ Регионалног центра за 

стручно усавршавање Смедерево остварена је сарадња са Центром за промоцију науке и у школи је 

отворен Научни клуб. То је 14. Научни клуб у Србији и једини Научни клуб који се налази у школи. 

Школске 2017/18. године  на иницијативу Весне Шуберт дошло се до реализације Фестивала дечјег 

дидактичког филма (ФДДФ). Школу је посетио Караван мира. Исте године релизоване су радионице 

филмске анимације за децу из дијаспоре. 
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Шуберт Весна је 2019. године  оболела од опаке болести. Организоване су бројне хуманитарне 

акције у циљу сакупљања средстава за излечење и одлазак у Грчку. Хуманитарне акције су биле 

успешне и Весна Шуберт је отишла на лечење у Атину, након терапија неко време је била у добром 

здраственом стању.. Нажалост ову борбу је изненада изгубила 7. јула 2020. године. Њена снага, 

енергија, воља и жеља да школу учини центром и главним покретачем у сеоској средини остаће нам 

императив у даљем раду. 
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